

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури
(переклад включно), перша – англійська»,
спеціальність 035 – «Філологія»

Участь України в глобальних інтеграційних процесах обумовлює необхідність підготовки фахівців, діяльність яких спрямована на підтримку міжнародного співробітництва. В цьому зв'язку особливого значення набуває підготовка висококваліфікованих кадрів зі знаннями англійської та другої іноземної мови. Освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри германо-романської філології та перекладу СНУ ім. В. Даля ставить за мету підготовку фахівців, здатних розв'язувати перекладацькі завдання і забезпечувати міжкультурну комунікацію, через формування програмних компетентностей, необхідних у професійній перекладацькій діяльності, та досягнення високої адаптивності здобувачів вищої освіти в умовах сталого розвитку суспільства і трансформації ринку праці.

При визначенні переліку та послідовності вивчення дисциплін враховані запити потенційних роботодавців, а саме відповідність сучасним вимогам до професійної діяльності фахівця. Логічне поєднання освітніх компонент, збалансованість теоретичної та практичної підготовки, наявність вибіркового дисциплін надають здобувачам вищої освіти можливість отримати знання та вміння, орієнтовані на їхні особисті потреби та вимоги роботодавців. Визначені програмою фахові компетентності та програмні результати забезпечують високий рівень підготовки випускників та забезпечують широкі можливості для працевлаштування з урахуванням потреб як регіонального, так і загального ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» є збалансованою та логічною за структурою та змістом та заслуговує на реалізацію в освітньому

процесі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 035 Філологія.

Директор Департаменту
міжнародної технічної допомоги,
інноваційного розвитку та
зовнішніх зносин Луганської
обласної державної адміністрації
(м. Сєвєродонецьк)



Д.В. Денищенко